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Športnica meseca je  

Ema Tomažič 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ema Tomažič iz 2š je dijakinja, ki s svojo energijo, predanostjo in izjemno športno 

širino predstavlja pravi zgled športnika. Gre za vsestransko športnico, ki ne 

izstopa le po svoji nadarjenosti, temveč predvsem po odnosu do dela, ekipe in 

šole.  

V letošnjem šolskem letu je sodelovala v številnih ekipnih in individualnih športih 

– v odbojki, ki jo tudi aktivno trenira, pa tudi v rokometu, košarki, gimnastiki in 

akrobatiki. Njena sposobnost prilagajanja različnim športnim disciplinam, ekipam 

in vlogam govori o izjemni telesni pripravljenosti, koordinaciji in športni 

inteligenci. 

Poleg športnih dosežkov Emo odlikujejo tudi lastnosti, ki krasijo prave športnike: 

vztrajnost, odgovornost, ekipni duh in spoštovanje do soigralcev ter nasprotnikov. 

Vedno nastopa srčno, borbeno in z veliko mero pozitivne energije, s čimer 

spodbuja tudi druge.  

Ema, čestitke!  
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Ekipa meseca je ekipa badmintonistov 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po odličnih rezultatih v posamičnem tekmovanju v badmintonu, ki je bilo konec 

januarja, so 21. 4. 2026 badmintonisti osvojili še srebrno medaljo v ekipnem 

tekmovanju, ki je bilo ravno tako v Lendavi. Ekipo so sestavljali Tim Anzelj, 

Lana Livk, Pia Pintar in Filip Trdina. Prijavljenih je bilo pet šol in vsaka ekipa 

je igrala z vsako. Po malo slabšem začetku z Gimnazijo Ledina so tekmovalci v 

nadaljevanju pokazali borbeno igro in premagali ekipo Gimnazije Maribor ter 

Gimnazijo Želimlje. 

V zadnjem dvoboju so se pomerili z domačini, ekipo Dvojezične srednje šole 

Lendava, ki je bila za njih premočan nasprotnik. Ker je ekipa Gimnazije Ledina 

izgubila z Mariborčani, so imeli z našimi enako število porazov. Na koncu je 

odločalo število dobljenih setov v vseh igrah, kar je našim tekmovalcem prineslo 

odlično 2. mesto v državi. 

Čestitamo vsem tekmovalcem za borbeno igro in odličen rezultat. 

 

Mentorica: Saša Lavrič  


